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Számonkérés: A hallgatóknak a kurzuson elhangzott információk segítségével projekttervet 

kell összeállítaniuk egy a kutatási témájukhoz kapcsolódó, általuk választott szakmai 

program/produktum (pl. konferencia, kötet, kiállítás stb.). A tervet az utolsó konzultációs 

alkalomra el kell készíteniük, azt be kell mutatniuk. A kurzus vezetője és a hallgatók közösen 

döntenek róla, hogy a terv támogatható (5), részben támogatható (4) áttdolgozás után részben 

támogatható (3) hiánypótlásra visszaküldött (2) nem támogatható (1).  

 

A kurzus leírása: A kurzus célja, hogy a történész doktoranduszok gyakorlati ismereteket 

szerezzenek a tudományos projektek tervezéséről, lebonyolításáról és fenntartható 

működtetéséről. A hallgatók megismerkednek a pályázatírás alapjaival, a kutatási tervek 

felépítésével, a költségvetés-tervezéssel, valamint a projektvezetés mindennapi kihívásaival. 

 

Konzultációk témái 

2026. február 10. – A történész, mint projektvezető 

Tudományos projektek sajátosságai a történettudományban. A kutatási ötletből projekt: célok, 

mérföldkövek, kockázatok. Hazai és nemzetközi jó gyakorlatok. 

 

2026. február 24. – Pályázatírás alapjai történészeknek 

Pályázattípusok (OTKA/NKFIH, nemzetközi, intézményi). Kutatási terv, ütemezés és 

indikátorok megfogalmazása. Tipikus hibák és bírálói szempontok. 

 

2026. március 10. – Projekttervezés és költségvetés 

Erőforrás-tervezés, költségkategóriák, elszámolhatóság. Idő- és feladatmenedzsment. A projekt 

adminisztratív keretei. 

 

2026. március 24. – Megvalósítás és csapatmunka 

Projektvezetői szerepek, együttműködés kutatókkal és partnerekkel. Kommunikáció, 

döntéshozatal, konfliktuskezelés. Előrehaladás nyomon követése. 

 

2026. április 7. – Szakmai produktumok és hasznosulás 

Publikációk, adatbázisok, konferenciák és tudománykommunikáció. Fenntarthatóság, 

disszemináció és projektzárás. 

 

2026. április 21. – Kurzuszárás 

Hallgatói projekttervek bemutatása, megvitatása, értékelése. 
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